Az Euler-haromszog hasonlé a Pascal-haromszoghtz, az un. Euler szamokat tartalmazza. E(n, k)-t 0 < n < 15,
0 < k < n értékekre értelmezziik: F(n, k) az els6 n természetes szam azon permutaciodinak szama, amelyekben pontosan
k emelkedés van, vagyis k-szor teljesiil, hogy egy elem nagyobb a rakovetkezs elemnél.

Készitsiink tablazatot (i66.xls), amely az A1 cellaba irt m (0 < m < 15) értékre a tablazat n+ 1. soraba irja E(n, k)
(n=0,1,...,m) értékeit. Csak az érvényes mezGkben jelenjen meg szam.

Példa m = 10-re:
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2 1 1

3 1 4 1

4 1 11 11 1

5 1 26 66 26 1

6 1 57 302 302 57 1 0

7 1 120 1191 2416 1191 120 1

8 1 247 4293 15619 15619 4293 247 1 0

9 1 502 | 14608 88234 156190 88234 14608 502 1

10 1] 1013 | 47840 | 455192 | 1310354 | 1310354 | 455192 | 47840 | 1013 1 0




